

JOURNAL OF CHROMATOGRAPHY A

Journal of Chromatography A. 708 (1995) 364

Erratum

Erratum to "Study of the enantioselective binding between BOF-4272 and serum albumins by means of high-performance frontal analysis"

[J. Chromatogr. A, 694 (1995) 81]*

Akimasa Shibukawa^{a,*}, Miki Kadohara^a, Jing-yi He^a, Masuhiro Nishimura^b, Shinsaku Naito^b, Terumichi Nakagawa^a

*Faculty of Pharmaceutical Sciences, Kyoto University, Sakyo-ku, Kyoto 606, Japan

bLaboratory of Drug Metabolism Research, Naruto Research Institute, Otsuka Pharmaceutical Factory, Inc., Naruto-shi,

Tokushima 772, Japan

In Table 2 on page 86 the number of determinations has been incorrectly cited. All samples were analyzed five times except for the 400 μM BOF-4272/550 μM albumin solution which was analyzed in duplicate.

The first entry in this table should read BOF-4272 instead of BOV-4272.

^{*} SSDI of original article: 0021-9673(94)000653-9.